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reumatološkog društvaHRD

Poštovane kolegice i kolege, dragi prijatelji,

osobita mi je čast i zadovoljstvo pozvati Vas na jubilarni, 20. kongres Hrvatskoga reumatološkog društva 

Hrvatskoga liječničkog zbora, koji će se održati 8. prosinca 2018., u hotelu Westin, u Zagrebu.

Ovogodišnji kongres održava se u nastavku na Srednjoeuropski reumatološki kongres CECR 2018. CECR 

svake 2 godine okuplja reumatološka društva sedam zemalja (Poljska, Češka, Slovačka, Austrija, Madžarska, 

Slovenija, Hrvatska). Ove je godine domaćin naše stručno društvo, što je za nas velika čast. Stoga je 

Kongres Hrvatskoga reumatološkog društva vremenski skraćen u odnosu na uobičajeno. Nastojali smo 

održati sličnu osnovnu strukturu koju smo imali i prethodnih godina, uključivo memorijalno predavanje u 

spomen Drage Čopa, glavnu temu s plenarnim predavanjima te poster-sekciju. Kao i ranijih godina uz 

kongres se održava već tradicionalni tečaj medicinskih sestara/tehničara (s fizioterapeutima), kao i 

sastanak udruga bolesnika. 

Glavna tema ovogodišnjeg kongresa se odnosi na kirurške zahvate u reumatskim bolestima. S obzirom na 

obilježja reumatskih bolesti naši bolesnici imaju potrebu i za kirurškim liječenjem, a suradnja s kolegama 

kirurških struka (ortopedi, traumatolozi, oftalmolozi, stomatolozi i dr.) važni su za optimalnu skrb tih 

bolesnika. Prije samog kongresa ponovo će biti održana međunarodna radionica o pisanju, uređivanju i 

objavljivanju radova (voditelji: Simeon Grazio i Armen Yuri Gasparyan), koja je prošle godine bila vrlo dobro 

posjećena i koja će zasigurno biti korisna, prvenstveno mlađim kolegama.

I ove godine će radovi in extenso i sažetci s kongresa biti objavljeni u časopisu Reumatizam.

Uvjeren sam da će 20. godišnji kongres Hrvatskoga reumatološkog društva biti prigoda za unaprjeđenje 

struke u smislu usvajanje novih znanja i razmjene iskustava, a sve na korist i dobrobit naših bolesnika.

Dodatne informacije o kongresu možete dobiti na web-stranici http://hrd-kongres.org

U ime Upravnog odbora Hrvatskoga reumatološkog društva te Znanstvenog i Organizacijskog odbora 

još jednom vas pozivam na ovogodišnji kongres i veselim se druženju u provjereno ugodnom okruženju.
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